
Sigorta eğitimi ve sigorta araştırmaları konularında Türkiye'de bir referans kurum olan Vakfımız;
gelişmiş ülkelerde de olduğu gibi, sektörde faaliyet gösteren şirketler ile iletişimi güçlendirmeyi ve
kurumsal aidiyet bilinci yaratmayı hedefliyor.

Dünyada benzer enstitülerde ve kuruluşlarda da uygulanan üyelik sistemlerinin üzerinde olanaklar
yaratan bu Kurumsal Üyelik Sistemi ile, şirketlere, kurumsal gelişim ihtiyaçları doğrultusunda
gereksinim duyacakları sigorta eğitimi ve danışmanlık hizmetlerini, en uygun şartlarda ve yüksek
kalite standartları içerisinde alabilme imkanı sunuyor.

Yıllardır süregelen çözüm odaklı ve verimli işbirliği sürecini sistematik bir yapılanma içerisinde daha
da güçlü kılmak için:

1. Yıllık eğitim planlamalarında öngörülebilirlik ve eğitim bütçelerinde fizibilite sağlamak;
karar alma ve satın alma süreçlerini hızlandırmak,

2. Operasyon ve Teknik Birim çalışanlarının eğitim alacakları konuları ve dönemleri önceden
belirleyebilme imkanı sunarak iş akışını aralıksız ve daim kılmak,

3. Temel Sigortacılık Eğitim Programı, Kısa Süreli Eğitim Programları ve talebe göre
düzenlenen Şirket Eğitimleri'nden önemli oranlarda indirimler ile yararlanma fırsatı
sunmak,

4. İhtiyaçlarınız doğrultusunda TSEV' den geçmiş dönemlerde almış olduğunuz veya çeşitli
sebeplerden henüz yararlanma fırsatı bulamadığınız bütün TSEV hizmetlerine daha uygun
koşullarda ulaşma olanağı yaratmak,

5. Sigorta endüstrisi çalışanlarının niteliklerini arttırmak ve mesleki gelişimlerini teşvik etmek
amacı ile 1997 yılından beri bağımsız ve uluslararası sigorta enstitülerinin birliği ile
faaliyetlerini sürdüren Global Sigorta Eğitim Enstitüsü'nün “Küresel Risk Yönetimi,
Sigorta ve Finansal Hizmetlere Giriş” ve “Hayat Sigortası” eğitimlerine üyelik çeşitlerine
göre değişen sayılarda ücretsiz katılımcı gönderme ayrıcalığı tanımak,

6. TSEV' in her yıl düzenleyeceği TSEV Bowling Ligi'ne, üyelik seçeneklerine göre, ücretsiz 1
takım ile katılmak gibi ayrıcalıklar teklif ediyoruz.

Kurumsal Üyelik Sistemi ile beraber getirilen yenilik ve avantajların, sektörde yer alan bütün şirketlere
hitap edebilmesi; ihtiyaç ve beklentilerini karşılayabilmesi açısından sistem dahilinde 5 farklı üyelik
seçeneği yer alıyor:

1. Standart Üyelik 4. Yeşil Üyelik

2. Beyaz Üyelik 5. Kırmızı Üyelik

3. Mavi Üyelik
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STANDART ÜYELİK

ılık Eğitim Programı'na 5 ve

Üye olunan senenin sonu itibarı ile Kısa Süreli Eğitim Programları'ndan toplam; 60 ila 100
kredi arasında kredi kullanımının %10’u kadar ilave ücretsiz kredi kullanımı,

Üye olunan senenin sonu itibarı ile Kısa Süreli Eğitim Programları'ndan toplam; 101 ila 200
kredi arasında kredi kullanımının %15’i kadar ilave ücretsiz kredi kullanımı,

Üye olunan senenin sonu itibarı ile Kısa Süreli Eğitim Programları'ndan toplam; 201 ve üzeri
kredi kullanımının %20’si kadar ilave ücretsiz kredi kullanımı,

ıtlarında, ,

Temel Sigortac üzeri sayıda katılımcı gönderen şirketlere %5
indirim,

Temel Sigortacılık Eğitim Programı'na 10 ve üzeri sayıda katılımcı gönderen şirketlere %10
indirim,

T

T

TSEV Türk Müziği Korosu kay üye kurum adına 1 katılımcı için %40 indirim

i

emel Sigortacılık E-learning Eğitim Programı'na 5 ve üzeri sayıda katılımlarda %5 indirim,

Temel Sigortacılık E-learning Eğitim Programı'na 10 ve üzeri sayıda katılımlarda %10 indirim,

Küresel Sigorta Eğitim Enstitüsü (IGIE) tarafından düzenlenen eğitim programlarına iki
katılımcı için ücretsiz kayıt,

SEV tarafından yayımlanan ve ekte yer alan yayın listesinden ücretsiz olarak 10 adet kitap
seçme,

mkanı sunmaktadır.

Üyelik Bedeli: 1.000 TL + %8 KDV



BEYAZ ÜYELİK

ılık Eğitim Programı'na 1 kişi ile ılım,

Kısa Süreli Eğitim Programları'nd ım,

T Şirket Eğitimleri'nden 6 kr ım,

Küresel Sigorta Eğitim Enst ından düzenlenen eğitimlere topl şi ile
ücretsiz katılım,

TSEV Türk Müziği Korosu kayıtlarında, üye kurum adına 1 katılımcı için %40 indirim,

i ı sunmaktadır.

Temel Sigortac ücretsiz kat

an 30 kredi ücretsiz kullan

alebe göre düzenlenen edi ücretsiz kullan

itüsü (IGIE) taraf amda 2 ki

mkan

TSEV tarafından yayımlanan ve ekte yer alan yayın listesinden ücretsiz olarak 10 adet kitap
seçme,

Üyelik Bedeli: 9.500 TL + %8 KDV

T
Ü

R
K

Sİ
GORTA ENSTİTÜSÜ

V
A

K
F

I
K

U
R

U

M
SALÜYELİKSİS

T
E

M
İ



T
Ü

R
K

Sİ
GORTA ENSTİTÜSÜ

V
A

K
F

I
K

U
R

U

M
SALÜYELİKSİS

T
E

M
İ

MAVİ ÜYELİK

ılık Eğitim Programı'na 2 kişi ile ılım,

ısa Süreli Eğitim Programları'ndan 60 kredi ücret ım,

T Şirket Eğitimleri'nden 12 k ım,

K ğitim Enstitüsü (IGIE) tarafından ğitimlere toplamda 2 kişi ile
ücretsi ılım,

T ği TSEV Bowling Ligi'n ım ile ücretsiz katılım,

TSEV Türk Müziği Korosu kayıtlarında, üye kurum adına 1 katılımcı için %60 indirim,

i ı sunmaktadır.

Temel Sigortac ücretsiz kat

K siz kullan

alebe göre düzenlenen redi ücretsiz kullan

üresel Sigorta E düzenlenen e
z kat

SEV'in her sene düzenleyece e 1 tak

mkan

TSEV tarafından yayımlanan ve ekte yer alan yayın listesinden ücretsiz olarak 10 adet kitap
seçme,

Üyelik Bedeli: 20.000 TL + %8 KDV
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YEŞİL ÜYELİK

ılık Eğitim Programı'na 4 kişi ile ılım,

T Şirket Eğitimleri'nden 12 k ım,

T

TSEV Türk Müziği Korosu'na, üye kurum adına 1 kişi için ücretsiz katılım,

i ı sunmaktadır.

Temel Sigortac ücretsiz kat

Temel Sigortacılık Eğitim Programı'na 4 kişi üzerindeki toplam katılım için %5 indirim,

Kısa Süreli Eğitim Programları'ndan 108 kredi ücretsiz kullanım,

alebe göre düzenlenen redi ücretsiz kullan

Küresel Sigorta Eğitim Enstitüsü (IGIE) tarafından düzenlenen eğitimlere toplamda 5 kişi ile
ücretsiz katılım,

SEV'in her sene düzenleyeceği TSEV Bowling Ligi'ne 1 takım ile ücretsiz katılım,

mkan

TSEV tarafından yayımlanan ve ekte yer alan yayın listesinden ücretsiz olarak 10 adet kitap
seçme,

Üyelik Bedeli: 35.000 TL + %8 KDV
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KIRMIZI ÜYELİK

ılık Eğitim Programı'na 10 kişi ile ılım,

T ılık Eğitim Programı'na 10 kişi üzer ılım için %10 indirim,

T Şirket Eğitimleri'nden 18 k ım,

K ğitim Enstitüsü (IGIE) tarafından ğitimlere toplamda 10 kişi ile
ücrets ılım,

T ği TSEV Bowling Ligi'n ım ile ücretsiz katılım,

TSEV Türk Müziği Korosu'na, üye kurum adına 2 kişi için ücretsiz katılım,

i ı sunmaktadır.

Temel Sigortac ücretsiz kat

emel Sigortac indeki toplam kat

Kısa Süreli Eğitim Programları'ndan 120 kredi ücretsiz kullanım,

alebe göre düzenlenen redi ücretsiz kullan

üresel Sigorta E düzenlenen e
iz kat

SEV'in her sene düzenleyece e 1 tak

mkan

TSEV tarafından yayımlanan ve ekte yer alan yayın listesinden ücretsiz olarak 10 adet kitap
seçme,

Üyelik Bedeli: 75.000 TL + %8 KDV



Kurumsal Üyelik Sistemi'ne İlişkin Açıklamalar

i. Temel Sigortacılık Eğitim Programı

ii. Kısa Süreli Eğitim Programı

1. 27. Dönem Temel Sigortacılık Eğitim Programı kapsamında sunulacak indirim ve avantajlardan
yalnızca Türk Sigorta Enstitüsü Vakfı kurumsal üyeleri yararlanabilmektir. Bu çerçevede;

1.1. Programa beş ve üzeri sayıda katılımcı gönderen Kurumsal Üyeler toplamda %5 indirimden
yararlanma imkanına sahip olur,

1.2. Programa on ve üzeri sayıda katılımcı gönderen Kurumsal Üyeler toplamda %10 indirimden
yararlanma imkanına sahip olur,

1.3. Kurumsal Üyeler, Temel Sigortacılık Eğitim Programı'nı E-learning tabanında almaları
halinde de aynı indirim hakları kendilerine sağlanır,

1.4. Temel Sigortacılık E-learning Eğitim Programı, ancak, yeterli katılımcı sayısına ulaştığı
takdirde açılır,

1.5. Yeşil Üyelikler seçeneğine dahil Kurumsal Üyeler; ilk dört katılımcıları için Temel Sigortacılık
Eğitim Programı'na herhangi bir ücret ödemezken, dört katılımcı üzeri için otomatik olarak
toplamda %5 indirimden yararlanma imkanına sahip olur,

1.6. Kırmızı Üyelikler seçeneğine dahil kurumsal üyeler; ilk on katılımcıları için Temel Sigortacılık
Eğitim Programı'na herhangi bir ücret ödemezken, on katılımcı üzeri için otomatik olarak
toplamda %10 indirimden yararlanma imkanına sahip olur,

1.7. Beyaz, Mavi, Yeşil ve Kırmızı Üyelik seçeneği dahilinde kurumsal üyelere sunulan Temel
Sigortacılık Eğitim Programı'na ücretsiz katılım hakkı sadece gündüz grubu kayıtları için
geçerli olmaktadır. Katılımcı için gece grubunun tercih edilmesi durumunda ise

Beyaz ve Mavi Üyelik seçeneğinde bulunan kurumsal üyelerimize
%20; Yeşil ve Kırmızı Üyelik seçeneğinde bulunan kurumsal üyelerimize % 50 oranında
indirimli olarak yansıtılacaktır.

2. Herhangi bir üyelik seçeneğine dahil olmayan ve Standart Üye statüsünde yer alan Kurumsal Üyeler,
üye olunan senenin sonu itibarı ile kullandıkları kredi miktarının toplamına göre değişen ücretsiz
kredi kullanım imkanlarına sahip olurlar.

2.1. Standart Üyeler, kredi kullanımlarına bağlı olarak elde ettikleri ücretsiz kredi kullanım
imkanını Kısa Süreli Eğitim Programları dahilinde ve takip eden sene içerisinde kullanırlar,

2.2. Standart Üyelerin sene boyunca kullandıkları kredi miktarı hesaplanırken, yetersiz katılımcı
sayısı nedeni ile iptal edilen kısa süreli eğitimler dikkate alınmazlar.

3. Beyaz, Mavi, Yeşil ve Kırmızı Üyelik seçeneği dahilinde olan kurumsal üyeler, kendilerine koşulsuz
tanınan ücretsiz kredi kullanım haklarını üye oldukları sene içerisinde istedikleri zaman kullanırlar.

3.1. Belirtilen üyelik seçenekleri dahilinde olan Kurumsal Üyeler, ücretsiz kullandıkları kredi
miktarlarına bağlı olarak, herhangi başka bir avantaj veya indirimden yararlanamazlar.

gece-gündüz
grubu arasındaki fark ücreti

T
Ü

R
K

Sİ
GORTA ENSTİTÜSÜ

V
A

K
F

I
K

U
R

U

M
SALÜYELİKSİS

T
E

M
İ



3.2. Belirtilen üyelik seçenekleri dahilinde olan Kurumsal Üyelerin kayıt yaptırdıkları, fakat
yetersiz katılımcı nedeni ile iptal olan eğitimlerde, Kurumsal Üyelerin ücretsiz kredi kullanım
hakları saklı tutulur.

4. Kurumsal Üyelerin, en az beş personeli ile katılım gösterdiği bütün kısa süreli eğitim programları için
TSEV açılma garantisi verir.

5. Üye kurumlar en az beş katılımcısını kaydettirme koşulu ile düzenlenecek olan kısa süreli eğitimin
konusunu, gününü ve saatini belirleme hakkına sahip olabilir. Fakat bu tip bir eğitim bütün sektöre
açık düzenlenir.

6. TSEV tarafından talebe yönelik hazırlanan eğitim programları çerçevesinde Kurumsal Üyeler,
eğitim ihtiyaçlarına göre tespit edilen konular dahilinde sadece kendi personeline özel düzenlenecek
eğitimlerde, üyelik çeşitlerine göre değişik oranlarda ücretsiz kredi kullanımı imkanını elde ederler.

6.1. Temel seviyede bir eğitim için eğitim süresi en az 6 kredi olarak belirlenir,

6.2. İleri seviye bir eğitim için eğitim süresi en az 3 kredi olarak planlanır,

6.3. Kurumsal Üyeler, talep edilen şirket eğitimi için TSEV' in önerdiği öğretim görevlilerinden
bir tanesini seçer.

7. Kurumsal Üyeler, IGIE tarafından düzenlenen “Küresel Risk Yönetimi ve Finansal Hizmetlere
Giriş” ve “Hayat Sigortası” e-learning eğitim programlarına, dahil oldukları üyelik seçeneklerine
göre çeşitli sayıda katılımcıyı ücretsiz kaydettirme imkanına sahip olurlar.

8. Kurumsal Üye çalışanları, üyelik seçenekleri dahilinde kendilerine sunulan indirimler ve ücretsiz
katılım hakları sayesinde TSEV Türk Müziği Korosu' na katılabilir.

9. Belirli üyelik seçenekleri dahilinde, Kurumsal Üyeler, TSEV'in her yıl düzenleyeceği Bowling Ligi'ne
ücretsiz olarak bir takım ile katılma imkanına sahip olur.

10. Üyelik seçeneği bir etken olmaksızın, bütün üye kurumlar TSEV tarafından yayımlanan ve ekte yer
alan yayın listesinden ücretsiz olarak 10 adet kitap seçme imkanına sahip olurlar.

iii. Talebe Göre Hazırlanan Eğitim Programları

iv. Global Sigorta Eğitim Enstitüsü (IGIE) Programları

v. TSEV Türk Müziği Korosu

vi. TSEV Bowling Ligi

vii.TSEV Yayınları
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SİGORTA TEKNİK BRANŞLARINA YÖNELİK EĞİTİMLER

EMEKLİLİK VE HAYAT BRANŞLARINA YÖNELİK EĞİTİMLER

1 Özel Sağlık Sigortaları
2 Sağlık Sigortaları Satışı
3 Sağlık Sigortaları Tekniği
4 Nakliyat Sigortaları ve Sorumluluklar
5 Kredi Sigortaları
6 Sigorta Sektöründe Hasar Departmanı ve Müşteri ile İş Ortakları (Acente-Eksper-Tamirhane-

Asistans Hizmeti) İlişkileri Yönetimi
7 Hayat Sigortaları Satışı
8 Mühendislik Sigortaları (Temel Düzey)
9 Mühendislik Sigortaları (İleri Düzey)
10 Yangın Sigortalarında Underwriter Çalışması Öncesi “RİSK EKSPERTİZİ"
11 İşçi Sağlığı ve Güvenliğinde Risk Değerlendirmesi
12 Yangın Sigortaları
13 Yangın Sigortalarında Risk Seçim Kriterleri
14 Nakliyat Sigortaları
15 Oto Sigortaları - İleri Seviye
16 Elementer Sigortacılık Temel “HASAR EĞİTİMİ”
17 Oto Sigortaları - Temel Seviye
18 İnşaat ve Montaj Sigortaları Klozları
19 Konut Sigortaları
20 Tekne ve Tekne İnşaat Sigortaları
21 Sorumluluk Sigortalarında Risk Yönetimi
22 Yangın Sigortaları' nda Özel Türler
23 İnşaat Projeleri, İnşaat ve Montaj Projeleri ve Su Riskli Projeler
24 Profesyonel Sorumluluk Sigortaları
25 Trafik Sigortası Tarifesinde Dönüm Noktası ‘Serbest Tarife
26 Elektronik Cihaz Sigortası Uygulamaları
27 Mühendislik Sigortalarına Bağlı Kar Kaybı Sigortaları
28 Tamamlayıcı Sigorta Kavramı ve Genel Sağlık Sigortası İlişkisi
29 Deniz Ticaret Esasları, Sigortacılıkta Gemi Kaçırma ve Fidye Teminatı

1 Hayat Sigortaları-Bireysel Emeklilik Teknik Karşılaştırması
2 Hayat Sigortası ve Emeklilik Planları Tekniği
3 Emeklilik Planlarında Aktüeryal Hesaplar
4 BES Satış Danışmanlarına Yönelik Finans ve Yatırım Araçları Eğitimi
5 Hayat ve Emeklilik Ürünlerinin Tasarlama ve Fizibilite Çalışmaları
6 Sigortacılık ve Bireysel Emeklilik Mevzuatında Pazarlama ve Satış
7 Sağlık ve Hayat Sigortalarında Risk Yönetimi
8 Hayat Sigortalarında Finansal Underwriting

TÜRK S GORTA ENST TÜSÜ VAKF ÜREL EĞ T M PROGRAMLARİ İ I KISA S İ İ İ I
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ORTAK EĞİTİMLER

HUKUK BRANŞINA YÖNELİK EĞİTİMLER

1 Sigorta Poliçe Bilgilerinin Hasara Etkisi - Dogru Poliçe Düzenleme
2 Pozitif Düşünce ve Beyin Gücünün Enerjilerimiz Üzerine Etkisi
3 Sigortacılar için Risk Yönetimi
4 Finansal Matematik
5 Yöneticiler için Pazarlama
6 İş Başında Problem Çözme Süreci
7 İş Başında Kritik Düşünme Becerileri
8 Temel Sigortacılık Bilgileri
9 Sigortacılıkta İç Denetim
10 Duygusal Zeka
11 Sigortacılar için Bankasürans
12 Belgelerdeki Güvenlik Özellikleri ve Sahtecilik (Sigorta Sektörü Üzerine)
13 Satışta İkna ve Müzakere
14 Finansal Piyasalar ve Risk Yönetimi
15 Stresi Yönetebilme, Tükenme Sendromu ve Sağlığı Koruma
16 Fon Yöneticileri için Finans ve Yatırım Piyasalarında Son Trendlerin Analizi
17 İç Denetim Mevzuatının İngiliz Denetim Mevzuatı ile Karşılaştırmalı Değerlendirmesi ve AB

Uyum Süreci için Olası Uygulamalar
18 Sigorta Pazarlamasında Dağıtım Kanalları
19 Sigorta Sektörüne Yönelik Pazar Geliştirme, Derinleştirme Yöntemleri
20 Kriz Yönetiminde Koçluk Becerileri
21 Sigortacılıkta İnternet Uygulamaları ve İnternet Üzerinden Sigortacılık
22 Sigorta Şirketlerinde Mali Tablo Analizleri
23 Bankalarda Risk Ölçümü ve Yorumlanması
24 İş Ortamında Etkili İletişim Becerileri

1 CMR Düzeni ve Türk Hukuku Uyarınca Taşıyanın Sorumluluğuna İlişkin İlkeler ve Yargı Kararları
2 Hukuki Yönüyle İhracat ve İthalat Alacak / Kredi Sigortası
3 Hukuki Yönüyle Borç Geri Ödeme Sigortası
4 Uluslararası Taşımalarda Sorumluluğu Belirleyen Konvansiyonlar
5 Yeni Personeller için Temel Hukuk
6 Değişen Sigortacılık Kanunu ve Yönetmelikler Işığında Sigorta Hukukuna Yeni Bakış
7 Hukuki Yönüyle Mesleki Sorumluluk Sigortası
8 Nakliye Emtia Sigortalarına İlişkin Uygulamadan Kaynaklanan Sorunlar ve Sorumluluğa İlişkin

Yargı Kararları
9 TTK Tasarısı ile Sigorta Hukukuna İlişkin Olarak Getirilmesi Düşünülen Yenilikler ve Yeni TTK

Açısından Değişiklik Yapılan Sigorta Hukuku Düzenlemeleri
10 Bireysel Emeklilik Sözleşmesi / Taraflar Hak ve Yükümlülükleri
11 Sigortacılık Kanunu Uyarınca Sigorta Şirketi Yöneticilerinin Sorumluluklarına Genel Bakış
12 Tüketici Korunması Hakkında Mevzuat ve Sigorta Mevzuatı İlişkisi
13 Değişen Sigortacılık Kanunu Uyarınca Sigorta Tazminatının Ödenmesinde Dikkate Alınacak

Kurallar ve Yargıtay’ın Üzerinde Durduğu İlkeler
14 Kredi Sigortaları Sözleşmeleri
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AKTÜERYA BRANŞINA YÖNELİK EĞİTİMLER

REASÜRANS BRANŞINA YÖNELİK EĞİTİMLER

MUHASEBE BRANŞLARINA YÖNELİK EĞİTİMLER

İNSAN KAYNAKLARI BİRİMLERİNE YÖNELİK EĞİTİMLER

1 Kıdem Tazminatı Maliyetinde Anahtar Noktalar
2 Çalışan Yan Fayda Maliyetlere Genel Bakış
3 Trafik Sigortalarının Fiyatlandırılması ve İzlenmesi ile İlgili Süreçler ve Uygulamalar
4 Sigorta ve Reasürans ile Emeklilik Şirketlerinin Teknik Karşılıklarına ve Bu Karşılıkların Yatırılacağı

Varlıklara İlişkin Yönetmelik Hükümleri Gereği Hesaplanması Gereken Karşılıkların Aktüeryal
Açıdan Analizi

5 Kasko Tarifesi Prim Hesaplamasında Aktüeryal Yaklaşımlar
6 Emeklilik Planlarında Aktüeryal Hesaplar
7 Klasik Hayat Sigorta Tarifelerinde Rezerv Hesapları
8 Vakıf ve Sandıkların Aktüeryasında Anahtar Noktalar
9 Özel Emeklilik Sigortalarında Karlılığı Etkileyen Faktörler

1 Excess of Loss Tretelerinin Fiyatlandırılması ve Türkiye'deki Uygulamaları / Örnek Çalışma
2 Trete Şartları Tesbitinde veya Yenilemelerde Teknik ve Muhasebe Acısından Dikkat Edilmesi

Gereken Hususlar
3 Reasürans
4 Reasüransın Önemi, Reasürans Anlaşmalarında ve 2010 Yılı Yenilemelerinde Dikkat Edilecek

Hususlar

1 Temel Sigorta Muhasebesi ve Tek Düzen Hesap Planı (TDHP)
2 Kurum Kazancının Tespitinde Özellik Arz Eden Konular ve Beyanname Düzenlenmesi
3 Sigorta Şirketlerinde KDV-BSMV Uygulamaları ve Sigorta Teknik Karşılıklarının Kurum Kazancı

ile İlişkisi

1 Hizmet Öncesi ve Hizmet İçi Eğitim Programlarının Geliştirilmesi
2 Çalışanın Davranış ve Uyum Bozuklukları
3 İş Ortamında Çatışma ve Çatışma Çözme Yöntemleri
4 Mülakat Teknikleri Eğitimi
5 Performans Yönetimi Eğitimi
6 İş Ortamında Motivasyon ve Çalışan Motivasyonunun Geliştirilmesi
7 Kurumsal Araştırma Yöntem ve Teknikleri
8 Organizasyon Yapılandırma
9 Eğitim İhtiyaçları Analiz Süreci
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TSEV - 5 Avrupa Birliği Sigorta Mevzuatı ve Uygulamaları Semineri
TSEV - 6 European Union Insurance Legislation and Implementation
TSEV - 8 Avrupa Birliği’nin Vergilendirme Yapısı ve Sigorta Sektörü
TSEV - 9 Sigorta Şirketlerinde Mali Yeterlilik ve Risk Yönetimi
TSEV - 11 Sigorta Sektöründe Uluslararası Finansal Raporlama Standartları: Kurumlar ve

Standartların Özetleri
TSEV - 13 Sigorta Konusunda Ortaya Çıkan Uyuşmazlıkların, Alternatif Yöntemlerle Çözümü

(ADR): Avrupa Uygulamaları
TSEV - 14 AB ve Türk Sigorta Muhasebesi: Uluslararası Finansal Raporlama Standartları ile

Karşılaştırmalı
TSEV - 15 Sigorta Şirketlerinin Mali Analizi, Erken Uyarı Sistemi ve Derecelendirme (Rating)
TSEV - 17 TŞRŞB-Dünya Bankası “Doğal Afet Riskleri için Sigorta ve Reasürans’’
TSEV - 18 “Mortgage Sigorta Ürünleri’’ – “Konut Finansmanı Kanunun Tasarısının

Değerlendirilmesi’’
TSEV - 19 CEA - TSRŞB Ortak Konferansı Sigorta Sektörü: Avrupa Toplumu ve Ekonomisinin

Karşı Karşıya Bulunduğu Sorunlara Çözüm Önerileri
TSEV - 20 15 Soruda AB ve AB Tek Sigorta Piyasası
TSEV - 21 Mortgage ve Mortgage Sigortaları
TSEV - 22 Avrupa Birliği’nde Sigorta Aracıları
TSEV - 23 Avrupa Birliği ve Türk Sigorta Sektöründe Denetim
TSEV - 24 “Küresel Sigorta Piyasaları ve Türk Sigorta Sektörünün Rekabet Gücü”
TSEV - 25 TDHP Sisteminde Sigorta Muhasebesi
TSEV - 26 En Büyük Karadelik: Sosyal Güvenlik Açıkları ve Reform Tartışmalarının Sosyo-

ekonomik Yansımaları
TSEV - 27 TSRŞB - OECD “Risk ve Sigorta Bilinci ve Eğitimi”
TSEV - 28 Awareness and Education Relative to Risks and Insurance Issues” (Seminar Held in

Cooperation with TSRŞB and OECD) II. International Insurance Symposium
TSEV - 30 Nakliyat Tekne ve Emtea Sigortaları
TSEV - 31 Reasürans Notları
TSEV - 32 Taşıyıcının Mali Sorumluluğu ve CMR Sigortaları
TSEV - 33 Türkiye’de Mortgage Sistemi ve İlgili Mevzuat
TSEV - 34 III. Ulusal Sigorta Sempozyumu – 2010 Yılında Türk Sigorta Sektörü
TSEV - 35 Türk Sigorta Sektörü Orta Vadeli Gelişme ve Beklentileri
TSEV - 36 Bireysel Yatırımcılar Açısından Finansal Eğitimin Önemi "Toplumda Finansal

Okuryazarlık Düzeyinin Yükseltilmesi ve Bireylerde Asgari Finans Kültürünün
Oluşturulma Süreci"

TSEV - 37 Tarım ve Tarım Sigortalarının Geleceği

Sigorta Araştırmaları Dergisi–2
Sigorta Araştırmaları Dergisi–3
Sigorta Araştırmaları Dergisi–4
Sigorta Araştırmaları Dergisi–5

SİGORTA ARAŞTIRMALARI DERGİSİ

TÜRK SİGORTA ENSTİTÜSÜ VAKFI YAYIN LİSTESİ
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